
調査名[2003冬ボーナス]（2003年4月）

調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞社　２００３年１月１８日・２５日付
首都圏１２版紙面掲載アンケート

調 査 対 象 ／ ２０代以上の首都圏在住の女性
レ ス ポ ン ス 数 ／ ４４５通
調査サンプル数／ ４３２サンプル
抽 出 方 法 ／プロフィルの明確な女性
調 査 実 施 期 間 ／ ２００２年１月１８日～２月１日
調 査 集 計 期 間 ／ ２００３年２月５日～１４日
調 査 機 関 ／株式会社　ライブリッジ

　　　　　くらしＨＯＷ研究所

調査項目
問１　あなたの家では、ボーナスはありましたか。①あった　②なかった③元々ない※②③
の人問15へ。

問２　あった人、使い道を、左記の項目別に全体が10になるように教えて。

例　消費(※)４‥貯金３‥ローン返済３　※消費＝買い物・旅行、教育費など

問３　問２の消費内容を選んで。①衣類　②服飾雑貨　③外食　④旅行　⑤教育関連　⑥お
付き合い費　⑦耐久消費財　⑧日常の赤字補填　⑨その他(内容を　　　　　)

問４　今回減らした項目は何ですか。
問５　増やした項目は何。
問６　今回のボーナスで最も高額な買い物は？　①品名　②価格　③選んだ理由を。
問７　今回のボーナスで最も高額な旅・レジャーは何。①行き先　②総額費用　③選んだ理
由を書いて。

問11　あなた(妻)が働いてもらったボーナスは？　①ある(　　　　　)円　②ない

問12　冬のボーナス、世帯合計でいくらでしたか。
問13　夏のボーナスと比べると　①増加　②減少　③同じ

問８　あなたが欲しい物は買いましたか。　①買った(商品名・金額　　　　)　②買わない
③特に欲しい物なし

問９　ボーナスで貯蓄した人、預けたものは何？
①定額貯金　②定期預金　③貯蓄預金　④外貨預金　⑤投資信託　⑥公社債　⑦株　⑧金⑨
その他(具体名を　　　)

問10　問９の商品にした理由を教えてください。

問14　問11であると答えた人、主な使い道は何。
問15　ボーナスがこの冬なかった人、生活する中で減らした費用はありますか。①ある(内
容を　　　　　)　②ない(理由を　　　　　)

問16　４月から「総報酬制」が導入され、ボーナスにも月給と同じ社会保険料率が適用され
ることは？　①知っている　②聞いたことはある　③知らない

問17　ボーナスについてひと言。
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q1あなたの家ではボーナス

全体 あった なかった 元々ない

合計 432 324 63 45
100.0 75.0 14.6 10.4

年 ２０代 68 51 8 9
代 100.0 75.0 11.8 13.2
  ３０代 199 164 21 14
  100.0 82.4 10.6 7.0
  ４０代 101 73 18 10
  100.0 72.3 17.8 9.9
  ５０代以上 64 36 16 12
  100.0 56.3 25.0 18.8
ご 会社員 328 271 36 21
主 100.0 82.6 11.0 6.4
人 自営業 18 1 6 11
の 100.0 5.6 33.3 61.1
職 無職 8 0 4 4
業 100.0 0.0 50.0 50.0
  パート・アルバイ 3 0 1 2
  ト             100.0 0.0 33.3 66.7
回 職 主婦専業 227 182 28 17
答 業 100.0 80.2 12.3 7.5
者   有職女性 204 141 35 28
の   100.0 69.1 17.2 13.7

Q2 A消費の配分                                                         
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 311 25 21 43 52 43 43 19 12 14
100.0 8.0 6.8 13.8 16.7 13.8 13.8 6.1 3.9 4.5

年 ２０代 51 3 3 9 7 10 7 1 2 3
代 100.0 5.9 5.9 17.6 13.7 19.6 13.7 2.0 3.9 5.9
  ３０代 161 16 12 26 25 22 20 10 6 6
  100.0 9.9 7.5 16.1 15.5 13.7 12.4 6.2 3.7 3.7
  ４０代 69 3 4 3 19 8 11 5 3 4
  100.0 4.3 5.8 4.3 27.5 11.6 15.9 7.2 4.3 5.8
  ５０代以上 30 3 2 5 1 3 5 3 1 1
  100.0 10.0 6.7 16.7 3.3 10.0 16.7 10.0 3.3 3.3
ご 会社員 261 21 16 33 46 37 37 18 12 10
主 100.0 8.0 6.1 12.6 17.6 14.2 14.2 6.9 4.6 3.8
人 自営業 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 174 13 10 22 34 29 23 17 3 6
答 業 100.0 7.5 5.7 12.6 19.5 16.7 13.2 9.8 1.7 3.4
者   有職女性 136 12 11 21 18 14 19 2 9 8
の   100.0 8.8 8.1 15.4 13.2 10.3 14.0 1.5 6.6 5.9
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q2 A消費の配分 

全体 ９ １０

合計 311 8 31
100.0 2.6 10.0

年 ２０代 51 3 3
代 100.0 5.9 5.9
  ３０代 161 4 14
  100.0 2.5 8.7
  ４０代 69 1 8
  100.0 1.4 11.6
  ５０代以上 30 0 6
  100.0 0.0 20.0
ご 会社員 261 7 24
主 100.0 2.7 9.2
人 自営業 1 0 0
の 100.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 174 4 13
答 業 100.0 2.3 7.5
者   有職女性 136 4 18
の   100.0 2.9 13.2

Q2 A消費の配分                                                         
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 311 25 21 43 52 43 43 19 12 14
100.0 8.0 6.8 13.8 16.7 13.8 13.8 6.1 3.9 4.5

Q1 帯 ～４０万円以下 70 9 3 10 8 4 6 1 3 5
2  合 100.0 12.9 4.3 14.3 11.4 5.7 8.6 1.4 4.3 7.1
冬 計 ～６０万円以下 60 6 5 7 6 12 9 4 2 3
の は 100.0 10.0 8.3 11.7 10.0 20.0 15.0 6.7 3.3 5.0
ボ   ～８０万円以下 67 1 4 10 10 13 16 2 2 4
｜   100.0 1.5 6.0 14.9 14.9 19.4 23.9 3.0 3.0 6.0
ナ   ～１００万円以下 48 3 3 7 12 4 7 6 2 1
ス   100.0 6.3 6.3 14.6 25.0 8.3 14.6 12.5 4.2 2.1
の   １００万１円以上 53 5 4 6 14 9 4 4 3 1
世   100.0 9.4 7.5 11.3 26.4 17.0 7.5 7.5 5.7 1.9

Q2 A消費の配分 
全体 ９ １０

合計 311 8 31
100.0 2.6 10.0

Q1 帯 ～４０万円以下 70 3 18
2  合 100.0 4.3 25.7
冬 計 ～６０万円以下 60 2 4
の は 100.0 3.3 6.7
ボ   ～８０万円以下 67 2 3
｜   100.0 3.0 4.5
ナ   ～１００万円以下 48 1 2
ス   100.0 2.1 4.2
の   １００万１円以上 53 0 3
世   100.0 0.0 5.7
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q2 B貯金の配分                                                         

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 313 71 30 33 39 30 31 21 22 14
100.0 22.7 9.6 10.5 12.5 9.6 9.9 6.7 7.0 4.5

年 ２０代 51 10 4 5 6 5 3 7 5 3
代 100.0 19.6 7.8 9.8 11.8 9.8 5.9 13.7 9.8 5.9
  ３０代 161 31 16 18 24 16 16 9 10 8
  100.0 19.3 9.9 11.2 14.9 9.9 9.9 5.6 6.2 5.0
  ４０代 69 17 9 8 7 5 7 4 6 1
  100.0 24.6 13.0 11.6 10.1 7.2 10.1 5.8 8.7 1.4
  ５０代以上 32 13 1 2 2 4 5 1 1 2
  100.0 40.6 3.1 6.3 6.3 12.5 15.6 3.1 3.1 6.3
ご 会社員 262 58 26 28 36 26 28 14 19 9
主 100.0 22.1 9.9 10.7 13.7 9.9 10.7 5.3 7.3 3.4
人 自営業 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 176 37 18 16 24 20 13 13 16 7
答 業 100.0 21.0 10.2 9.1 13.6 11.4 7.4 7.4 9.1 4.0
者   有職女性 136 34 12 17 15 10 17 8 6 7
の   100.0 25.0 8.8 12.5 11.0 7.4 12.5 5.9 4.4 5.1

Q2 B貯金の配分 
全体 ９ １０

合計 313 9 13
100.0 2.9 4.2

年 ２０代 51 1 2
代 100.0 2.0 3.9
  ３０代 161 5 8
  100.0 3.1 5.0
  ４０代 69 2 3
  100.0 2.9 4.3
  ５０代以上 32 1 0
  100.0 3.1 0.0
ご 会社員 262 7 11
主 100.0 2.7 4.2
人 自営業 1 0 0
の 100.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 176 5 7
答 業 100.0 2.8 4.0
者   有職女性 136 4 6
の   100.0 2.9 4.4

Q2 B貯金の配分                                                         
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 313 71 30 33 39 30 31 21 22 14
100.0 22.7 9.6 10.5 12.5 9.6 9.9 6.7 7.0 4.5

Q1 帯 ～４０万円以下 71 31 6 6 5 5 4 1 4 4
2  合 100.0 43.7 8.5 8.5 7.0 7.0 5.6 1.4 5.6 5.6
冬 計 ～６０万円以下 60 16 3 7 6 6 3 7 2 4
の は 100.0 26.7 5.0 11.7 10.0 10.0 5.0 11.7 3.3 6.7
ボ   ～８０万円以下 67 9 9 11 10 5 10 6 4 0
｜   100.0 13.4 13.4 16.4 14.9 7.5 14.9 9.0 6.0 0.0
ナ   ～１００万円以下 48 3 5 5 9 4 8 4 5 3
ス   100.0 6.3 10.4 10.4 18.8 8.3 16.7 8.3 10.4 6.3
の   １００万１円以上 54 9 4 4 8 7 6 2 7 2
世   100.0 16.7 7.4 7.4 14.8 13.0 11.1 3.7 13.0 3.7
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q2 B貯金の配分 

全体 ９ １０

合計 313 9 13
100.0 2.9 4.2

Q1 帯 ～４０万円以下 71 1 4
2  合 100.0 1.4 5.6
冬 計 ～６０万円以下 60 3 3
の は 100.0 5.0 5.0
ボ   ～８０万円以下 67 2 1
｜   100.0 3.0 1.5
ナ   ～１００万円以下 48 1 1
ス   100.0 2.1 2.1
の   １００万１円以上 54 2 3
世   100.0 3.7 5.6

Q2 Cローン返済の配分                                                   
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 312 154 10 26 28 25 34 16 5 7
100.0 49.4 3.2 8.3 9.0 8.0 10.9 5.1 1.6 2.2

年 ２０代 50 27 2 7 4 1 2 2 1 3
代 100.0 54.0 4.0 14.0 8.0 2.0 4.0 4.0 2.0 6.0
  ３０代 161 71 7 14 17 15 18 9 3 3
  100.0 44.1 4.3 8.7 10.6 9.3 11.2 5.6 1.9 1.9
  ４０代 70 35 1 5 6 9 10 4 0 0
  100.0 50.0 1.4 7.1 8.6 12.9 14.3 5.7 0.0 0.0
  ５０代以上 31 21 0 0 1 0 4 1 1 1
  100.0 67.7 0.0 0.0 3.2 0.0 12.9 3.2 3.2 3.2
ご 会社員 263 127 6 23 24 25 28 14 4 6
主 100.0 48.3 2.3 8.7 9.1 9.5 10.6 5.3 1.5 2.3
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 175 84 6 13 16 17 20 11 2 4
答 業 100.0 48.0 3.4 7.4 9.1 9.7 11.4 6.3 1.1 2.3
者   有職女性 136 69 4 13 12 8 14 5 3 3
の   100.0 50.7 2.9 9.6 8.8 5.9 10.3 3.7 2.2 2.2

Q2 Cローン返済の
全体 ９ １０

合計 312 2 5
100.0 0.6 1.6

年 ２０代 50 1 0
代 100.0 2.0 0.0
  ３０代 161 1 3
  100.0 0.6 1.9
  ４０代 70 0 0
  100.0 0.0 0.0
  ５０代以上 31 0 2
  100.0 0.0 6.5
ご 会社員 263 2 4
主 100.0 0.8 1.5
人 自営業 1 0 0
の 100.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 175 1 1
答 業 100.0 0.6 0.6
者   有職女性 136 1 4
の   100.0 0.7 2.9
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q2 Cローン返済の配分                                                   

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 312 154 10 26 28 25 34 16 5 7
100.0 49.4 3.2 8.3 9.0 8.0 10.9 5.1 1.6 2.2

Q1 帯 ～４０万円以下 71 42 0 5 6 1 7 3 1 3
2  合 100.0 59.2 0.0 7.0 8.5 1.4 9.9 4.2 1.4 4.2
冬 計 ～６０万円以下 59 31 2 3 2 6 9 2 1 1
の は 100.0 52.5 3.4 5.1 3.4 10.2 15.3 3.4 1.7 1.7
ボ   ～８０万円以下 67 24 2 11 10 6 8 5 1 0
｜   100.0 35.8 3.0 16.4 14.9 9.0 11.9 7.5 1.5 0.0
ナ   ～１００万円以下 48 23 5 4 6 3 3 2 1 1
ス   100.0 47.9 10.4 8.3 12.5 6.3 6.3 4.2 2.1 2.1
の   １００万１円以上 54 29 0 3 3 7 7 3 0 1
世   100.0 53.7 0.0 5.6 5.6 13.0 13.0 5.6 0.0 1.9

Q2 Cローン返済の
全体 ９ １０

合計 312 2 5
100.0 0.6 1.6

Q1 帯 ～４０万円以下 71 0 3
2  合 100.0 0.0 4.2
冬 計 ～６０万円以下 59 0 2
の は 100.0 0.0 3.4
ボ   ～８０万円以下 67 0 0
｜   100.0 0.0 0.0
ナ   ～１００万円以下 48 0 0
ス   100.0 0.0 0.0
の   １００万１円以上 54 1 0
世   100.0 1.9 0.0

Q2 Dローン返済の
全体 ローン返

済有
ローン返
済無

合計 319 165 154
100.0 51.7 48.3

年 ２０代 51 23 28
代 100.0 45.1 54.9
  ３０代 162 93 69
  100.0 57.4 42.6
  ４０代 71 36 35
  100.0 50.7 49.3
  ５０代以上 35 13 22
  100.0 37.1 62.9
ご 会社員 268 141 127
主 100.0 52.6 47.4
人 自営業 1 1 0
の 100.0 100.0 0.0
職 無職 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 180 96 84
答 業 100.0 53.3 46.7
者   有職女性 138 69 69
の   100.0 50.0 50.0

6



調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q3 Q2-2の消費内容を選んで                                              

全体 衣類 服飾雑貨 外食 旅行 教育関連 お付き合
い費

耐久消費
財

日常の赤
字補填

保険

合計 297 143 50 74 108 63 89 70 120 11
100.0 48.1 16.8 24.9 36.4 21.2 30.0 23.6 40.4 3.7

年 ２０代 48 23 11 14 12 6 15 12 11 2
代 100.0 47.9 22.9 29.2 25.0 12.5 31.3 25.0 22.9 4.2
  ３０代 150 74 27 39 63 24 46 34 73 6
  100.0 49.3 18.0 26.0 42.0 16.0 30.7 22.7 48.7 4.0
  ４０代 67 32 8 16 24 27 21 20 27 3
  100.0 47.8 11.9 23.9 35.8 40.3 31.3 29.9 40.3 4.5
  ５０代以上 32 14 4 5 9 6 7 4 9 0
  100.0 43.8 12.5 15.6 28.1 18.8 21.9 12.5 28.1 0.0
ご 会社員 247 120 39 66 92 58 77 64 106 11
主 100.0 48.6 15.8 26.7 37.2 23.5 31.2 25.9 42.9 4.5
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 169 78 32 47 61 38 45 46 73 5
答 業 100.0 46.2 18.9 27.8 36.1 22.5 26.6 27.2 43.2 3.0
者   有職女性 127 65 18 27 47 25 43 24 47 6
の   100.0 51.2 14.2 21.3 37.0 19.7 33.9 18.9 37.0 4.7

Q3 Q2-2の消費内容を選ん
全体 こづかい 税金 その他

合計 297 6 7 29
100.0 2.0 2.4 9.8

年 ２０代 48 0 1 6
代 100.0 0.0 2.1 12.5
  ３０代 150 3 3 15
  100.0 2.0 2.0 10.0
  ４０代 67 2 2 5
  100.0 3.0 3.0 7.5
  ５０代以上 32 1 1 3
  100.0 3.1 3.1 9.4
ご 会社員 247 5 7 26
主 100.0 2.0 2.8 10.5
人 自営業 1 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 169 3 4 21
答 業 100.0 1.8 2.4 12.4
者   有職女性 127 3 3 8
の   100.0 2.4 2.4 6.3
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q4今回減らした項目は何ですか                                           

全体 衣類 服飾雑貨 外食 旅行 教育関連 お付き合
い費

耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他

合計 267 57 21 39 72 3 21 9 4 10
100.0 21.3 7.9 14.6 27.0 1.1 7.9 3.4 1.5 3.7

年 ２０代 42 3 2 6 14 0 2 0 1 3
代 100.0 7.1 4.8 14.3 33.3 0.0 4.8 0.0 2.4 7.1
  ３０代 135 27 11 22 39 1 8 2 1 5
  100.0 20.0 8.1 16.3 28.9 0.7 5.9 1.5 0.7 3.7
  ４０代 63 19 5 9 14 2 8 4 1 1
  100.0 30.2 7.9 14.3 22.2 3.2 12.7 6.3 1.6 1.6
  ５０代以上 27 8 3 2 5 0 3 3 1 1
  100.0 29.6 11.1 7.4 18.5 0.0 11.1 11.1 3.7 3.7
ご 会社員 224 50 16 31 59 2 18 8 3 9
主 100.0 22.3 7.1 13.8 26.3 0.9 8.0 3.6 1.3 4.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 157 40 13 20 42 2 12 4 1 6
答 業 100.0 25.5 8.3 12.7 26.8 1.3 7.6 2.5 0.6 3.8
者   有職女性 109 17 8 19 29 1 9 5 3 4
の   100.0 15.6 7.3 17.4 26.6 0.9 8.3 4.6 2.8 3.7

Q4今回減らした項目は何ですか           
全体 貯蓄 ローン返

済
消費全体 生活費 趣味

合計 267 44 2 25 0 0
100.0 16.5 0.7 9.4 0.0 0.0

年 ２０代 42 6 0 8 0 0
代 100.0 14.3 0.0 19.0 0.0 0.0
  ３０代 135 27 0 8 0 0
  100.0 20.0 0.0 5.9 0.0 0.0
  ４０代 63 8 1 7 0 0
  100.0 12.7 1.6 11.1 0.0 0.0
  ５０代以上 27 3 1 2 0 0
  100.0 11.1 3.7 7.4 0.0 0.0
ご 会社員 224 37 2 23 0 0
主 100.0 16.5 0.9 10.3 0.0 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 157 27 0 12 0 0
答 業 100.0 17.2 0.0 7.6 0.0 0.0
者   有職女性 109 17 2 13 0 0
の   100.0 15.6 1.8 11.9 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q5増やした項目は何                                                     

全体 衣類 服飾雑貨 外食 旅行 教育関連 お付き合
い費

耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他

合計 238 12 4 11 28 34 10 12 22 16
100.0 5.0 1.7 4.6 11.8 14.3 4.2 5.0 9.2 6.7

年 ２０代 40 1 1 1 1 2 3 6 2 4
代 100.0 2.5 2.5 2.5 2.5 5.0 7.5 15.0 5.0 10.0
  ３０代 121 9 3 7 16 13 6 4 16 9
  100.0 7.4 2.5 5.8 13.2 10.7 5.0 3.3 13.2 7.4
  ４０代 55 1 0 2 7 16 0 1 1 2
  100.0 1.8 0.0 3.6 12.7 29.1 0.0 1.8 1.8 3.6
  ５０代以上 22 1 0 1 4 3 1 1 3 1
  100.0 4.5 0.0 4.5 18.2 13.6 4.5 4.5 13.6 4.5
ご 会社員 199 11 3 8 21 31 8 8 19 15
主 100.0 5.5 1.5 4.0 10.6 15.6 4.0 4.0 9.5 7.5
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 141 8 4 8 16 17 3 8 14 11
答 業 100.0 5.7 2.8 5.7 11.3 12.1 2.1 5.7 9.9 7.8
者   有職女性 96 4 0 3 12 17 7 4 8 5
の   100.0 4.2 0.0 3.1 12.5 17.7 7.3 4.2 8.3 5.2

Q5増やした項目は何                     
全体 貯蓄 ローン返

済
消費全体 生活費 趣味

合計 238 56 20 19 0 0
100.0 23.5 8.4 8.0 0.0 0.0

年 ２０代 40 13 3 4 0 0
代 100.0 32.5 7.5 10.0 0.0 0.0
  ３０代 121 24 8 10 0 0
  100.0 19.8 6.6 8.3 0.0 0.0
  ４０代 55 14 7 5 0 0
  100.0 25.5 12.7 9.1 0.0 0.0
  ５０代以上 22 5 2 0 0 0
  100.0 22.7 9.1 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 199 51 15 15 0 0
主 100.0 25.6 7.5 7.5 0.0 0.0
人 自営業 1 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 141 35 10 11 0 0
答 業 100.0 24.8 7.1 7.8 0.0 0.0
者   有職女性 96 20 10 8 0 0
の   100.0 20.8 10.4 8.3 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q6-1最も高額な買い物の品名は                                           

全体 自分の
ファッ
ション関
連

夫の
ファッ
ション関
連

家電 パソコ
ン・周辺
機器

帰省・正
月関連

車関連 健康器具
関連

照明器具 圧力鍋

合計 224 46 12 57 16 4 17 3 1 1
100.0 20.5 5.4 25.4 7.1 1.8 7.6 1.3 0.4 0.4

年 ２０代 39 8 1 8 4 0 3 0 0 0
代 100.0 20.5 2.6 20.5 10.3 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
  ３０代 119 23 8 33 5 2 12 2 1 0
  100.0 19.3 6.7 27.7 4.2 1.7 10.1 1.7 0.8 0.0
  ４０代 48 9 3 15 6 0 1 0 0 1
  100.0 18.8 6.3 31.3 12.5 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1
  ５０代以上 18 6 0 1 1 2 1 1 0 0
  100.0 33.3 0.0 5.6 5.6 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0
ご 会社員 191 33 12 50 15 4 14 1 1 1
主 100.0 17.3 6.3 26.2 7.9 2.1 7.3 0.5 0.5 0.5
人 自営業 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 132 24 4 33 11 2 12 1 1 1
答 業 100.0 18.2 3.0 25.0 8.3 1.5 9.1 0.8 0.8 0.8
者   有職女性 91 22 8 24 5 2 5 2 0 0
の   100.0 24.2 8.8 26.4 5.5 2.2 5.5 2.2 0.0 0.0

Q6-1最も高額な買い物の品名は                                           
全体 畳 ゲーム

機・ソフ
ト

食材 衣類 医療費 家具 美容整形 ランドセ
ル

ゴルフク
ラブ

合計 224 1 2 2 16 1 11 1 1 1
100.0 0.4 0.9 0.9 7.1 0.4 4.9 0.4 0.4 0.4

年 ２０代 39 0 0 0 5 0 3 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 12.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
  ３０代 119 0 2 0 6 0 7 0 0 0
  100.0 0.0 1.7 0.0 5.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0
  ４０代 48 0 0 0 3 0 1 1 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 2.1 2.1 2.1 2.1
  ５０代以上 18 1 0 2 2 1 0 0 0 0
  100.0 5.6 0.0 11.1 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 191 1 2 2 14 0 11 1 1 1
主 100.0 0.5 1.0 1.0 7.3 0.0 5.8 0.5 0.5 0.5
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 132 1 2 2 9 0 7 1 1 0
答 業 100.0 0.8 1.5 1.5 6.8 0.0 5.3 0.8 0.8 0.0
者   有職女性 91 0 0 0 7 0 4 0 0 1
の   100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 4.4 0.0 0.0 1.1
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q6-1最も高額な買い物の品名は                                           

全体 メガネ・
コンタク
ト

万年筆 本・教材 仏壇 自転車 保険 宝くじ ピアノ 化粧品

合計 224 6 1 2 1 1 2 2 1 2
100.0 2.7 0.4 0.9 0.4 0.4 0.9 0.9 0.4 0.9

年 ２０代 39 0 0 0 0 0 0 0 1 1
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6
  ３０代 119 3 1 2 1 1 1 2 0 1
  100.0 2.5 0.8 1.7 0.8 0.8 0.8 1.7 0.0 0.8
  ４０代 48 3 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 191 4 1 2 1 0 2 2 1 2
主 100.0 2.1 0.5 1.0 0.5 0.0 1.0 1.0 0.5 1.0
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 132 2 1 1 0 0 1 2 1 1
答 業 100.0 1.5 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8 1.5 0.8 0.8
者   有職女性 91 4 0 1 1 1 1 0 0 1
の   100.0 4.4 0.0 1.1 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1

Q6-1最も高額な買い物の品名は                                           
全体 スポーツ

用品
出産費用 ボアシー

ツ
写真 ハイウェ

イカード
マンショ
ン

ガーデニ
ング用品

エステ ソニック
ケアー

合計 224 3 1 1 1 3 1 1 1 1
100.0 1.3 0.4 0.4 0.4 1.3 0.4 0.4 0.4 0.4

年 ２０代 39 1 0 1 0 0 1 1 0 1
代 100.0 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6
  ３０代 119 1 1 0 1 2 0 0 1 0
  100.0 0.8 0.8 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0 0.8 0.0
  ４０代 48 1 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 191 3 1 1 1 3 1 0 1 1
主 100.0 1.6 0.5 0.5 0.5 1.6 0.5 0.0 0.5 0.5
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 132 3 1 1 1 3 1 1 0 0
答 業 100.0 2.3 0.8 0.8 0.8 2.3 0.8 0.8 0.0 0.0
者   有職女性 91 0 0 0 0 0 0 0 1 1
の   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q6-2価格                                                               

全体 ～２９９
９円

３０００
円台

４０００
円台

５０００
円台

６０００
～９００
０円台

１万円台 ２万円台 ３～４万
円台

５万円台

合計 217 1 0 0 1 8 17 26 46 26
100.0 0.5 0.0 0.0 0.5 3.7 7.8 12.0 21.2 12.0

年 ２０代 38 0 0 0 0 4 2 4 8 4
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 10.5 21.1 10.5
  ３０代 117 0 0 0 0 4 11 15 25 15
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 9.4 12.8 21.4 12.8
  ４０代 47 0 0 0 0 0 4 5 11 4
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 10.6 23.4 8.5
  ５０代以上 15 1 0 0 1 0 0 2 2 3
  100.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 13.3 13.3 20.0
ご 会社員 185 1 0 0 1 7 16 22 42 21
主 100.0 0.5 0.0 0.0 0.5 3.8 8.6 11.9 22.7 11.4
人 自営業 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 127 1 0 0 0 6 9 16 26 21
答 業 100.0 0.8 0.0 0.0 0.0 4.7 7.1 12.6 20.5 16.5
者   有職女性 90 0 0 0 1 2 8 10 20 5
の   100.0 0.0 0.0 0.0 1.1 2.2 8.9 11.1 22.2 5.6

Q6-2価格                                                       
全体 ６～９万

円台
１０万円
台

２０万円
台

３０～４
０万円台

５０万円
台

６０～９
０万円台

１００万
円台

１１０万
円台以上

合計 217 34 37 10 7 1 1 0 2
100.0 15.7 17.1 4.6 3.2 0.5 0.5 0.0 0.9

年 ２０代 38 5 7 2 2 0 0 0 0
代 100.0 13.2 18.4 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  ３０代 117 18 17 4 4 1 1 0 2
  100.0 15.4 14.5 3.4 3.4 0.9 0.9 0.0 1.7
  ４０代 47 8 11 3 1 0 0 0 0
  100.0 17.0 23.4 6.4 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 15 3 2 1 0 0 0 0 0
  100.0 20.0 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 185 26 34 8 4 1 1 0 1
主 100.0 14.1 18.4 4.3 2.2 0.5 0.5 0.0 0.5
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 127 15 24 4 2 1 0 0 2
答 業 100.0 11.8 18.9 3.1 1.6 0.8 0.0 0.0 1.6
者   有職女性 90 19 13 6 5 0 1 0 0
の   100.0 21.1 14.4 6.7 5.6 0.0 1.1 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q6-3選んだ理由                                                         

全体 買替時期
だったか
ら

こわれた
から

欲しかっ
た

家族の健
康のため

寒さが厳
しい

古くなっ
たから

よく着る
から

欲しがっ
ていた

来客のた
め

合計 202 14 26 35 1 5 10 1 6 1
100.0 6.9 12.9 17.3 0.5 2.5 5.0 0.5 3.0 0.5

年 ２０代 36 1 2 9 0 2 1 0 0 0
代 100.0 2.8 5.6 25.0 0.0 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0
  ３０代 107 8 17 14 0 2 8 1 6 0
  100.0 7.5 15.9 13.1 0.0 1.9 7.5 0.9 5.6 0.0
  ４０代 44 4 6 8 1 0 1 0 0 0
  100.0 9.1 13.6 18.2 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 15 1 1 4 0 1 0 0 0 1
  100.0 6.7 6.7 26.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7
ご 会社員 173 11 23 27 1 4 9 0 6 1
主 100.0 6.4 13.3 15.6 0.6 2.3 5.2 0.0 3.5 0.6
人 自営業 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 120 6 11 19 1 2 8 0 3 1
答 業 100.0 5.0 9.2 15.8 0.8 1.7 6.7 0.0 2.5 0.8
者   有職女性 82 8 15 16 0 3 2 1 3 0
の   100.0 9.8 18.3 19.5 0.0 3.7 2.4 1.2 3.7 0.0

Q6-3選んだ理由                                                         
全体 必要だっ

た
プレゼン
ト

疲労回復
のため

念願だっ
た

セール 子供のた
め

子供の就
職活動用

ボーナス
でしか買
えない

小学校入
学

合計 202 29 9 1 1 2 11 1 3 2
100.0 14.4 4.5 0.5 0.5 1.0 5.4 0.5 1.5 1.0

年 ２０代 36 4 1 0 0 1 5 0 1 0
代 100.0 11.1 2.8 0.0 0.0 2.8 13.9 0.0 2.8 0.0
  ３０代 107 18 6 1 0 0 3 0 1 1
  100.0 16.8 5.6 0.9 0.0 0.0 2.8 0.0 0.9 0.9
  ４０代 44 7 2 0 1 0 2 0 1 1
  100.0 15.9 4.5 0.0 2.3 0.0 4.5 0.0 2.3 2.3
  ５０代以上 15 0 0 0 0 1 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0
ご 会社員 173 24 8 0 1 2 10 1 3 2
主 100.0 13.9 4.6 0.0 0.6 1.2 5.8 0.6 1.7 1.2
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 120 18 6 0 1 2 10 1 1 2
答 業 100.0 15.0 5.0 0.0 0.8 1.7 8.3 0.8 0.8 1.7
者   有職女性 82 11 3 1 0 0 1 0 2 0
の   100.0 13.4 3.7 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 2.4 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q6-3選んだ理由                                                         

全体 記念 修理 人から譲
り受けた

１年に１
度だから

長く使え
るもの

サイズが
変わって
着れなく
なった

趣味 安かった 楽したい

合計 202 4 1 1 2 7 1 2 9 1
100.0 2.0 0.5 0.5 1.0 3.5 0.5 1.0 4.5 0.5

年 ２０代 36 0 0 0 0 1 0 1 1 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 0.0
  ３０代 107 1 0 1 1 5 1 1 3 0
  100.0 0.9 0.0 0.9 0.9 4.7 0.9 0.9 2.8 0.0
  ４０代 44 3 0 0 0 1 0 0 3 1
  100.0 6.8 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 6.8 2.3
  ５０代以上 15 0 1 0 1 0 0 0 2 0
  100.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0
ご 会社員 173 4 1 1 2 5 1 1 8 1
主 100.0 2.3 0.6 0.6 1.2 2.9 0.6 0.6 4.6 0.6
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 120 2 0 1 2 3 1 2 6 0
答 業 100.0 1.7 0.0 0.8 1.7 2.5 0.8 1.7 5.0 0.0
者   有職女性 82 2 1 0 0 4 0 0 3 1
の   100.0 2.4 1.2 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 3.7 1.2

Q6-3選んだ理由                                                         
全体 機能的

だった
自分への
褒美

性能が良
い

いつも安
物しか買
わないか
ら

衛生的 まとめて
買うと割
引がある

１人で着
れるから

ＤＶＤが
見たかっ
た

将来への
不安

合計 202 2 2 3 1 1 2 1 1 1
100.0 1.0 1.0 1.5 0.5 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5

年 ２０代 36 1 0 0 1 0 1 0 0 0
代 100.0 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0
  ３０代 107 1 2 1 0 1 1 1 1 0
  100.0 0.9 1.9 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0
  ４０代 44 0 0 2 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3
  ５０代以上 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 173 2 1 3 1 1 2 1 1 1
主 100.0 1.2 0.6 1.7 0.6 0.6 1.2 0.6 0.6 0.6
人 自営業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 120 2 1 2 1 0 1 1 1 0
答 業 100.0 1.7 0.8 1.7 0.8 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0
者   有職女性 82 0 1 1 0 1 1 0 0 1
の   100.0 0.0 1.2 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q6-3選んだ理由                         

全体 光熱費節
約のため

お得だか
ら

遠出する
から

披露宴出
席のため

便利そう
だったか
ら

合計 202 1 1 1 1 3
100.0 0.5 0.5 0.5 0.5 1.5

年 ２０代 36 0 0 0 0 3
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
  ３０代 107 1 1 0 1 0
  100.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0
  ４０代 44 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0
  ５０代以上 15 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 173 1 1 1 1 3
主 100.0 0.6 0.6 0.6 0.6 1.7
人 自営業 1 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 120 1 1 1 1 2
答 業 100.0 0.8 0.8 0.8 0.8 1.7
者   有職女性 82 0 0 0 0 1
の   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2

Q7-1もっとも高額な旅・レジャーの行き先                                 
全体 国内旅行 帰省 スキー 食事 ディズ

ニーリ
ゾート

海外旅行 日帰り旅
行

温泉ラン
ド

ホテル宿
泊

合計 138 51 29 20 5 8 15 1 0 0
100.0 37.0 21.0 14.5 3.6 5.8 10.9 0.7 0.0 0.0

年 ２０代 20 8 6 1 0 1 3 0 0 0
代 100.0 40.0 30.0 5.0 0.0 5.0 15.0 0.0 0.0 0.0
  ３０代 76 22 18 14 4 4 7 0 0 0
  100.0 28.9 23.7 18.4 5.3 5.3 9.2 0.0 0.0 0.0
  ４０代 29 13 5 4 1 2 3 1 0 0
  100.0 44.8 17.2 13.8 3.4 6.9 10.3 3.4 0.0 0.0
  ５０代以上 13 8 0 1 0 1 2 0 0 0
  100.0 61.5 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 115 42 25 18 4 8 9 0 0 0
主 100.0 36.5 21.7 15.7 3.5 7.0 7.8 0.0 0.0 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 79 27 18 12 3 5 9 0 0 0
答 業 100.0 34.2 22.8 15.2 3.8 6.3 11.4 0.0 0.0 0.0
者   有職女性 59 24 11 8 2 3 6 1 0 0
の   100.0 40.7 18.6 13.6 3.4 5.1 10.2 1.7 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q7-1もっとも高額な旅・レジャーの行き先                                 

全体 ドライブ 忘年会 映画 テーマ
パーク

ボウリン
グ

墓参り カラオケ コンサー
ト

初詣

合計 138 0 0 1 3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.7 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

年 ２０代 20 0 0 0 0 0 0 0 0 1
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0
  ３０代 76 0 0 1 3 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 1.3 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3
  ４０代 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 13 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7
ご 会社員 115 0 0 1 3 0 0 0 0 3
主 100.0 0.0 0.0 0.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 79 0 0 0 2 0 0 0 0 2
答 業 100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
者   有職女性 59 0 0 1 1 0 0 0 0 1
の   100.0 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

Q7-1もっとも高額
全体 買い物 東京ドー

ム

合計 138 1 1
100.0 0.7 0.7

年 ２０代 20 0 0
代 100.0 0.0 0.0
  ３０代 76 1 1
  100.0 1.3 1.3
  ４０代 29 0 0
  100.0 0.0 0.0
  ５０代以上 13 0 0
  100.0 0.0 0.0
ご 会社員 115 1 1
主 100.0 0.9 0.9
人 自営業 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 79 0 1
答 業 100.0 0.0 1.3
者   有職女性 59 1 0
の   100.0 1.7 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q7-2総額費用                                                           

全体 ～２９９
９円

３０００
円台

４０００
円台

５０００
円台

６０００
～９００
０円台

１万円台 ２万円台 ３～４万
円台

５万円台

合計 136 1 0 0 1 2 4 7 19 12
100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.5 2.9 5.1 14.0 8.8

年 ２０代 20 1 0 0 0 0 0 0 3 2
代 100.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 10.0
  ３０代 76 0 0 0 1 2 4 4 11 7
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 2.6 5.3 5.3 14.5 9.2
  ４０代 28 0 0 0 0 0 0 1 4 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 14.3 7.1
  ５０代以上 12 0 0 0 0 0 0 2 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 8.3
ご 会社員 113 1 0 0 1 2 4 5 15 10
主 100.0 0.9 0.0 0.0 0.9 1.8 3.5 4.4 13.3 8.8
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 78 1 0 0 0 1 2 3 11 6
答 業 100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 2.6 3.8 14.1 7.7
者   有職女性 58 0 0 0 1 1 2 4 8 6
の   100.0 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 3.4 6.9 13.8 10.3

Q7-2総額費用                                   
全体 ６～９万

円台
１０万円
台

２０万円
台

３０～４
０万円台

５０万円
台

６０～９
０万円台

合計 136 19 44 14 6 3 4
100.0 14.0 32.4 10.3 4.4 2.2 2.9

年 ２０代 20 6 6 1 0 0 1
代 100.0 30.0 30.0 5.0 0.0 0.0 5.0
  ３０代 76 10 26 5 3 1 2
  100.0 13.2 34.2 6.6 3.9 1.3 2.6
  ４０代 28 2 10 6 2 0 1
  100.0 7.1 35.7 21.4 7.1 0.0 3.6
  ５０代以上 12 1 2 2 1 2 0
  100.0 8.3 16.7 16.7 8.3 16.7 0.0
ご 会社員 113 15 39 11 4 2 4
主 100.0 13.3 34.5 9.7 3.5 1.8 3.5
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 78 11 27 7 4 3 2
答 業 100.0 14.1 34.6 9.0 5.1 3.8 2.6
者   有職女性 58 8 17 7 2 0 2
の   100.0 13.8 29.3 12.1 3.4 0.0 3.4
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q7-3選んだ理由                                                         

全体 のんびり
したかっ
た

初詣 スキーが
できるか
ら

全員が行
きたい場
所

帰省 暖かい場
所

行くのが
楽

安い 子供が喜
ぶ

合計 123 4 1 11 4 26 5 2 5 7
100.0 3.3 0.8 8.9 3.3 21.1 4.1 1.6 4.1 5.7

年 ２０代 18 0 0 0 0 5 0 0 0 1
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8 0.0 0.0 0.0 5.6
  ３０代 67 3 1 9 2 16 2 1 2 5
  100.0 4.5 1.5 13.4 3.0 23.9 3.0 1.5 3.0 7.5
  ４０代 25 1 0 2 2 4 2 0 3 1
  100.0 4.0 0.0 8.0 8.0 16.0 8.0 0.0 12.0 4.0
  ５０代以上 13 0 0 0 0 1 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0
ご 会社員 104 3 1 9 4 22 5 2 4 6
主 100.0 2.9 1.0 8.7 3.8 21.2 4.8 1.9 3.8 5.8
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 72 3 0 7 4 16 4 2 4 5
答 業 100.0 4.2 0.0 9.7 5.6 22.2 5.6 2.8 5.6 6.9
者   有職女性 51 1 1 4 0 10 1 0 1 2
の   100.0 2.0 2.0 7.8 0.0 19.6 2.0 0.0 2.0 3.9

Q7-3選んだ理由                                                         
全体 記念 行きた

かった
実家に近
い

子供と一
緒に行け
る

弟の結婚
式

家から近
い

温泉に行
きたかっ
た

子供の旅
行費

休みが長
くとれた
から

合計 123 1 10 1 3 1 9 11 2 1
100.0 0.8 8.1 0.8 2.4 0.8 7.3 8.9 1.6 0.8

年 ２０代 18 0 1 1 1 0 2 0 0 1
代 100.0 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 5.6
  ３０代 67 0 4 0 1 0 5 6 1 0
  100.0 0.0 6.0 0.0 1.5 0.0 7.5 9.0 1.5 0.0
  ４０代 25 1 2 0 0 1 2 3 0 0
  100.0 4.0 8.0 0.0 0.0 4.0 8.0 12.0 0.0 0.0
  ５０代以上 13 0 3 0 1 0 0 2 1 0
  100.0 0.0 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0
ご 会社員 104 0 9 1 3 1 9 7 1 1
主 100.0 0.0 8.7 1.0 2.9 1.0 8.7 6.7 1.0 1.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 72 0 4 1 1 1 5 5 1 0
答 業 100.0 0.0 5.6 1.4 1.4 1.4 6.9 6.9 1.4 0.0
者   有職女性 51 1 6 0 2 0 4 6 1 1
の   100.0 2.0 11.8 0.0 3.9 0.0 7.8 11.8 2.0 2.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q7-3選んだ理由                                                         

全体 毎年行っ
ているか
ら

行ける時
に行こう
と思った

法要 おいしい
ものが食
べたい

家族訪問 そこしか
空きがな
かった

割引サー
ビスが
あった

すすめら
れた

一生の思
い出

合計 123 10 3 1 3 1 1 1 2 1
100.0 8.1 2.4 0.8 2.4 0.8 0.8 0.8 1.6 0.8

年 ２０代 18 3 1 0 0 1 0 1 0 0
代 100.0 16.7 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0
  ３０代 67 4 2 1 1 0 1 0 2 1
  100.0 6.0 3.0 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 3.0 1.5
  ４０代 25 2 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 13 1 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 104 8 3 1 3 0 1 1 2 1
主 100.0 7.7 2.9 1.0 2.9 0.0 1.0 1.0 1.9 1.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 72 5 1 0 2 0 1 1 1 1
答 業 100.0 6.9 1.4 0.0 2.8 0.0 1.4 1.4 1.4 1.4
者   有職女性 51 5 2 1 1 1 0 0 1 0
の   100.0 9.8 3.9 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0

Q7-3選んだ理由                 
全体 愛犬と一

緒に食事
できる

つきあい
で

会社の福
利厚生を
使った

自分への
プレゼン
ト

合計 123 1 1 2 1
100.0 0.8 0.8 1.6 0.8

年 ２０代 18 0 1 0 0
代 100.0 0.0 5.6 0.0 0.0
  ３０代 67 1 0 2 0
  100.0 1.5 0.0 3.0 0.0
  ４０代 25 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 13 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 7.7
ご 会社員 104 0 1 2 0
主 100.0 0.0 1.0 1.9 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 72 0 1 2 1
答 業 100.0 0.0 1.4 2.8 1.4
者   有職女性 51 1 0 0 0
の   100.0 2.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q8-1あなたが欲しい物は買

全体 買った 買わない 特に欲し
い物なし

合計 323 118 141 64
100.0 36.5 43.7 19.8

年 ２０代 50 23 21 6
代 100.0 46.0 42.0 12.0
  ３０代 164 63 73 28
  100.0 38.4 44.5 17.1
  ４０代 73 23 31 19
  100.0 31.5 42.5 26.0
  ５０代以上 36 9 16 11
  100.0 25.0 44.4 30.6
ご 会社員 270 92 121 57
主 100.0 34.1 44.8 21.1
人 自営業 1 0 1 0
の 100.0 0.0 100.0 0.0
職 無職 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 181 69 79 33
答 業 100.0 38.1 43.6 18.2
者   有職女性 141 49 61 31
の   100.0 34.8 43.3 22.0

Q8-1あなたが欲しい物は買
全体 買った 買わない 特に欲し

い物なし

合計 323 118 141 64
100.0 36.5 43.7 19.8

未 既婚 296 105 131 60
既 100.0 35.5 44.3 20.3
婚 未婚 25 12 10 3
  100.0 48.0 40.0 12.0

Q8-1あなたが欲しい物は買
全体 買った 買わない 特に欲し

い物なし

合計 323 118 141 64
100.0 36.5 43.7 19.8

Q1 帯 ～４０万円以下 72 22 38 12
2  合 100.0 30.6 52.8 16.7
冬 計 ～６０万円以下 61 24 31 6
の は 100.0 39.3 50.8 9.8
ボ   ～８０万円以下 70 32 26 12
｜   100.0 45.7 37.1 17.1
ナ   ～１００万円以下 50 17 21 12
ス   100.0 34.0 42.0 24.0
の   １００万１円以上 57 21 20 16
世   100.0 36.8 35.1 28.1
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q8-2買った商品名                                                       

全体 バッグ 食器洗い
乾燥機

衣類 メガネ スーツ・
コート

カーナビ 携帯電話 化粧品 アクセサ
リー

合計 118 9 2 36 1 31 1 3 3 6
100.0 7.6 1.7 30.5 0.8 26.3 0.8 2.5 2.5 5.1

年 ２０代 24 2 0 9 0 3 1 1 1 2
代 100.0 8.3 0.0 37.5 0.0 12.5 4.2 4.2 4.2 8.3
  ３０代 63 6 2 18 1 13 0 2 2 4
  100.0 9.5 3.2 28.6 1.6 20.6 0.0 3.2 3.2 6.3
  ４０代 23 1 0 6 0 12 0 0 0 0
  100.0 4.3 0.0 26.1 0.0 52.2 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 8 0 0 3 0 3 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 37.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8-2買った商品名                                                       
全体 パソコ

ン・周辺
機器

靴 ＣＤ ＦＡＸ 家電製品 圧力鍋 着物・帯 時計 家具

合計 118 2 5 1 2 2 1 2 2 3
100.0 1.7 4.2 0.8 1.7 1.7 0.8 1.7 1.7 2.5

年 ２０代 24 1 0 0 0 0 0 0 1 1
代 100.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2
  ３０代 63 0 4 1 2 1 1 1 1 1
  100.0 0.0 6.3 1.6 3.2 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
  ４０代 23 1 0 0 0 1 0 1 0 1
  100.0 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3
  ５０代以上 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8-2買った商品名                       
全体 ビデオ

デッキ
デジカメ ディズ

ニーシー
入場券

健康茶 ソニック
ケアー

合計 118 1 2 1 1 1
100.0 0.8 1.7 0.8 0.8 0.8

年 ２０代 24 1 0 0 0 1
代 100.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2
  ３０代 63 0 2 0 1 0
  100.0 0.0 3.2 0.0 1.6 0.0
  ４０代 23 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 8 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

Q8-3金額                                                               
全体 ～２９９

９円
３０００
円台

４０００
円台

５０００
円台

６０００
～９００
０円台

１万円台 ２万円台 ３～４万
円台

５万円台

合計 112 3 1 1 2 12 24 17 21 8
100.0 2.7 0.9 0.9 1.8 10.7 21.4 15.2 18.8 7.1

年 ２０代 22 0 0 1 0 2 5 5 4 1
代 100.0 0.0 0.0 4.5 0.0 9.1 22.7 22.7 18.2 4.5
  ３０代 62 3 1 0 2 6 14 9 11 5
  100.0 4.8 1.6 0.0 3.2 9.7 22.6 14.5 17.7 8.1
  ４０代 21 0 0 0 0 4 3 3 4 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 14.3 14.3 19.0 4.8
  ５０代以上 7 0 0 0 0 0 2 0 2 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 14.3
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q8-3金額                       

全体 ６～９万
円台

１０万円
台

２０万円
台

３０万円
台

合計 112 10 9 3 1
100.0 8.9 8.0 2.7 0.9

年 ２０代 22 1 2 0 1
代 100.0 4.5 9.1 0.0 4.5
  ３０代 62 7 2 2 0
  100.0 11.3 3.2 3.2 0.0
  ４０代 21 2 3 1 0
  100.0 9.5 14.3 4.8 0.0
  ５０代以上 7 0 2 0 0
  100.0 0.0 28.6 0.0 0.0

Q9-2貯蓄した人、預けたものは何？                                       
全体 定額貯金 定期預金 貯蓄預金 外貨預金 投資信託 公社債 株 金 普通預金

合計 240 82 63 44 16 6 2 12 3 29
100.0 34.2 26.3 18.3 6.7 2.5 0.8 5.0 1.3 12.1

年 ２０代 40 17 13 7 0 0 0 0 2 4
代 100.0 42.5 32.5 17.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0
  ３０代 129 46 29 22 11 3 1 9 1 18
  100.0 35.7 22.5 17.1 8.5 2.3 0.8 7.0 0.8 14.0
  ４０代 52 15 15 10 5 3 1 2 0 2
  100.0 28.8 28.8 19.2 9.6 5.8 1.9 3.8 0.0 3.8
  ５０代以上 19 4 6 5 0 0 0 1 0 5
  100.0 21.1 31.6 26.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 26.3
ご 会社員 202 75 51 37 12 5 2 10 3 23
主 100.0 37.1 25.2 18.3 5.9 2.5 1.0 5.0 1.5 11.4
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 137 50 38 20 9 3 1 7 0 20
答 業 100.0 36.5 27.7 14.6 6.6 2.2 0.7 5.1 0.0 14.6
者   有職女性 102 32 25 23 7 3 1 5 3 9
の   100.0 31.4 24.5 22.5 6.9 2.9 1.0 4.9 2.9 8.8

Q9-2貯蓄した人、預けたものは何？
全体 社内預金 持株会 住宅財形 その他

合計 240 8 2 5 7
100.0 3.3 0.8 2.1 2.9

年 ２０代 40 1 0 1 0
代 100.0 2.5 0.0 2.5 0.0
  ３０代 129 5 1 4 3
  100.0 3.9 0.8 3.1 2.3
  ４０代 52 2 1 0 4
  100.0 3.8 1.9 0.0 7.7
  ５０代以上 19 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 202 6 1 5 6
主 100.0 3.0 0.5 2.5 3.0
人 自営業 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 137 3 1 2 5
答 業 100.0 2.2 0.7 1.5 3.6
者   有職女性 102 5 1 3 2
の   100.0 4.9 1.0 2.9 2.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q10 Q9の商品にした理由を教えてください                                 

全体 安全性 なんとな
く

小額だか
ら

継続して
行ってい
る

引き出し
やすい

ややこし
いことは
したくな
い

少しでも
増やせた
ら

利率が良
い

利率がど
れを見て
も同じ

合計 199 39 10 5 24 31 6 1 31 8
100.0 19.6 5.0 2.5 12.1 15.6 3.0 0.5 15.6 4.0

年 ２０代 32 3 4 0 4 6 0 0 4 2
代 100.0 9.4 12.5 0.0 12.5 18.8 0.0 0.0 12.5 6.3
  ３０代 112 21 3 2 15 14 5 1 17 4
  100.0 18.8 2.7 1.8 13.4 12.5 4.5 0.9 15.2 3.6
  ４０代 39 10 3 1 4 10 0 0 8 0
  100.0 25.6 7.7 2.6 10.3 25.6 0.0 0.0 20.5 0.0
  ５０代以上 16 5 0 2 1 1 1 0 2 2
  100.0 31.3 0.0 12.5 6.3 6.3 6.3 0.0 12.5 12.5
ご 会社員 168 37 9 4 19 29 5 1 27 5
主 100.0 22.0 5.4 2.4 11.3 17.3 3.0 0.6 16.1 3.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 114 25 5 2 16 19 2 0 17 6
答 業 100.0 21.9 4.4 1.8 14.0 16.7 1.8 0.0 14.9 5.3
者   有職女性 84 14 5 3 8 12 4 1 14 2
の   100.0 16.7 6.0 3.6 9.5 14.3 4.8 1.2 16.7 2.4

Q10 Q9の商品にした理由を教えてください                                 
全体 わかりや

すい
すすめら
れた

他の商品
に変えや
すい

家族が勤
めている

家を購入
したいか
ら

元々口座
があった

給料天引
き

以前から
興味が
あった

キャン
ペーン中

合計 199 3 6 2 1 6 12 6 1 3
100.0 1.5 3.0 1.0 0.5 3.0 6.0 3.0 0.5 1.5

年 ２０代 32 0 3 0 0 1 3 0 0 2
代 100.0 0.0 9.4 0.0 0.0 3.1 9.4 0.0 0.0 6.3
  ３０代 112 2 1 2 0 5 9 3 1 1
  100.0 1.8 0.9 1.8 0.0 4.5 8.0 2.7 0.9 0.9
  ４０代 39 0 2 0 1 0 0 3 0 0
  100.0 0.0 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0
  ５０代以上 16 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 168 2 4 1 1 6 11 5 1 3
主 100.0 1.2 2.4 0.6 0.6 3.6 6.5 3.0 0.6 1.8
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 114 1 1 2 1 2 8 1 1 2
答 業 100.0 0.9 0.9 1.8 0.9 1.8 7.0 0.9 0.9 1.8
者   有職女性 84 1 5 0 0 4 4 5 0 1
の   100.0 1.2 6.0 0.0 0.0 4.8 4.8 6.0 0.0 1.2
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q10 Q9の商品にした理由を教えてください                                 

全体 期間設定
が自由

懸賞金付
き

夫の意見 検討中 円高 分散投資 勉強のた
め

ネット上
で手軽に
預金・解
約できる

手元にな
いと不便

合計 199 4 1 3 10 1 1 1 1 1
100.0 2.0 0.5 1.5 5.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

年 ２０代 32 0 0 1 0 0 0 0 1 0
代 100.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0
  ３０代 112 3 1 1 9 1 1 1 0 1
  100.0 2.7 0.9 0.9 8.0 0.9 0.9 0.9 0.0 0.9
  ４０代 39 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 16 1 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 168 4 1 2 7 1 0 0 1 0
主 100.0 2.4 0.6 1.2 4.2 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 114 2 0 2 9 0 0 0 0 0
答 業 100.0 1.8 0.0 1.8 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
者   有職女性 84 2 1 1 1 1 1 1 1 1
の   100.0 2.4 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2

Q10 Q9の
全体 引き出し

にくい

合計 199 1
100.0 0.5

年 ２０代 32 1
代 100.0 3.1
  ３０代 112 0
  100.0 0.0
  ４０代 39 0
  100.0 0.0
  ５０代以上 16 0
  100.0 0.0
ご 会社員 168 1
主 100.0 0.6
人 自営業 0 0
の 0.0 0.0
職 無職 0 0
業 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0
  ト             0.0 0.0
回 職 主婦専業 114 1
答 業 100.0 0.9
者   有職女性 84 0
の   100.0 0.0

Q11-1あなたが働
全体 ある ない

合計 324 70 254
100.0 21.6 78.4

年 ２０代 51 8 43
代 100.0 15.7 84.3
  ３０代 164 34 130
  100.0 20.7 79.3
  ４０代 73 19 54
  100.0 26.0 74.0
  ５０代以上 36 9 27
  100.0 25.0 75.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q11-1あなたが働

全体 ある ない

合計 324 70 254
100.0 21.6 78.4

職 主婦専業 182 0 182
業 100.0 0.0 100.0
  パート 71 15 56
  100.0 21.1 78.9
  フルタイム 63 52 11
  100.0 82.5 17.5
  自営業その他 7 2 5
  100.0 28.6 71.4

Q11-1あなたが働
全体 ある ない

合計 324 70 254
100.0 21.6 78.4

未 既婚 297 48 249
既 100.0 16.2 83.8
婚 未婚 25 21 4
  100.0 84.0 16.0

Q11-2ある方、いくらもらいましたか      
全体 ２０００

～９９９
９円

１万～５
万円台

６万～１
０万円台

１１万～
２０万円
台

２１万円
以上

合計 66 3 12 3 5 43
100.0 4.5 18.2 4.5 7.6 65.2

年 ２０代 8 0 0 0 1 7
代 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 87.5
  ３０代 32 0 6 1 3 22
  100.0 0.0 18.8 3.1 9.4 68.8
  ４０代 18 2 4 2 0 10
  100.0 11.1 22.2 11.1 0.0 55.6
  ５０代以上 8 1 2 0 1 4
  100.0 12.5 25.0 0.0 12.5 50.0

Q12冬のボーナスの世帯合計は            
全体 ～４０万

円以下
～６０万
円以下

～８０万
円以下

～１００
万円以下

１００万
１円以上

合計 311 73 61 70 50 57
100.0 23.5 19.6 22.5 16.1 18.3

年 ２０代 48 18 17 10 1 2
代 100.0 37.5 35.4 20.8 2.1 4.2
  ３０代 159 36 32 38 29 24
  100.0 22.6 20.1 23.9 18.2 15.1
  ４０代 69 10 10 15 16 18
  100.0 14.5 14.5 21.7 23.2 26.1
  ５０代以上 35 9 2 7 4 13
  100.0 25.7 5.7 20.0 11.4 37.1
ご 会社員 261 55 47 64 43 52
主 100.0 21.1 18.0 24.5 16.5 19.9
人 自営業 1 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 0 0 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 173 37 30 47 28 31
答 業 100.0 21.4 17.3 27.2 16.2 17.9
者   有職女性 137 36 31 23 21 26
の   100.0 26.3 22.6 16.8 15.3 19.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q13夏のボーナスと比べる

全体 増加 減少 同じ

合計 323 92 123 108
100.0 28.5 38.1 33.4

年 ２０代 51 13 17 21
代 100.0 25.5 33.3 41.2
  ３０代 163 51 57 55
  100.0 31.3 35.0 33.7
  ４０代 73 20 34 19
  100.0 27.4 46.6 26.0
  ５０代以上 36 8 15 13
  100.0 22.2 41.7 36.1
ご 会社員 270 73 102 95
主 100.0 27.0 37.8 35.2
人 自営業 1 0 0 1
の 100.0 0.0 0.0 100.0
職 無職 0 0 0 0
業 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 181 56 64 61
答 業 100.0 30.9 35.4 33.7
者   有職女性 141 35 59 47
の   100.0 24.8 41.8 33.3

Q14 Q11であると答えた方、主な使い道は                                  
全体 貯金 ローン返

済
買い物 生活費 衣類 外食 教育費 食費 家具

合計 62 25 11 2 2 4 7 1 2 1
100.0 40.3 17.7 3.2 3.2 6.5 11.3 1.6 3.2 1.6

年 ２０代 8 2 0 0 0 0 0 0 1 1
代 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5
  ３０代 31 13 9 2 1 3 1 0 0 0
  100.0 41.9 29.0 6.5 3.2 9.7 3.2 0.0 0.0 0.0
  ４０代 18 8 2 0 1 1 5 1 0 0
  100.0 44.4 11.1 0.0 5.6 5.6 27.8 5.6 0.0 0.0
  ５０代以上 5 2 0 0 0 0 1 0 1 0
  100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

Q14 Q11であると答えた方、主な使い道は                  
全体 正月用品

購入
税金支払
い

化粧品 旅行 赤字補填 消費全般 入院費

合計 62 1 1 1 1 1 1 1
100.0 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6

年 ２０代 8 0 0 1 1 0 1 1
代 100.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5
  ３０代 31 1 0 0 0 1 0 0
  100.0 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0
  ４０代 18 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 5 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q15ﾎﾞｰﾅｽはなかっ

全体 ある ない

合計 108 73 35
100.0 67.6 32.4

年 ２０代 17 13 4
代 100.0 76.5 23.5
  ３０代 35 21 14
  100.0 60.0 40.0
  ４０代 28 19 9
  100.0 67.9 32.1
  ５０代以上 28 20 8
  100.0 71.4 28.6
ご 会社員 57 36 21
主 100.0 63.2 36.8
人 自営業 17 11 6
の 100.0 64.7 35.3
職 無職 8 7 1
業 100.0 87.5 12.5
  パート・アルバイ 3 2 1
  ト             100.0 66.7 33.3
回 職 主婦専業 45 32 13
答 業 100.0 71.1 28.9
者   有職女性 63 41 22
の   100.0 65.1 34.9

Q15-2ある方、内容は                                                    
全体 光熱費 食費 外食 旅行・レ

ジャー費
衣類 正月用料

理
お年玉 会費 こづかい

合計 72 9 24 15 21 26 3 1 1 2
100.0 12.5 33.3 20.8 29.2 36.1 4.2 1.4 1.4 2.8

年 ２０代 12 4 3 2 3 2 0 0 0 0
代 100.0 33.3 25.0 16.7 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  ３０代 21 5 4 6 7 7 0 0 0 0
  100.0 23.8 19.0 28.6 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  ４０代 19 0 8 4 5 8 2 1 1 1
  100.0 0.0 42.1 21.1 26.3 42.1 10.5 5.3 5.3 5.3
  ５０代以上 20 0 9 3 6 9 1 0 0 1
  100.0 0.0 45.0 15.0 30.0 45.0 5.0 0.0 0.0 5.0
ご 会社員 35 3 7 9 14 13 2 1 1 2
主 100.0 8.6 20.0 25.7 40.0 37.1 5.7 2.9 2.9 5.7
人 自営業 11 1 6 2 2 3 1 0 0 0
の 100.0 9.1 54.5 18.2 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0
職 無職 7 0 3 1 2 2 0 0 0 0
業 100.0 0.0 42.9 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 32 2 4 8 10 12 1 1 1 2
答 業 100.0 6.3 12.5 25.0 31.3 37.5 3.1 3.1 3.1 6.3
者   有職女性 40 7 20 7 11 14 2 0 0 0
の   100.0 17.5 50.0 17.5 27.5 35.0 5.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q15-2ある方、内容は                                                    

全体 送料 墓作り 美容院へ
行く回数
を減らし
た

子供の欲
しがるも
の

酒代 交際費 医療費 保険 家具

合計 72 1 1 1 1 1 4 2 1 2
100.0 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 5.6 2.8 1.4 2.8

年 ２０代 12 0 0 0 0 1 3 1 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 8.3 0.0 0.0
  ３０代 21 1 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8
  ４０代 19 0 0 0 1 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
  ５０代以上 20 0 1 0 0 0 1 1 0 1
  100.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0
ご 会社員 35 0 0 1 0 0 2 0 1 2
主 100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 5.7 0.0 2.9 5.7
人 自営業 11 0 0 0 0 1 1 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0
職 無職 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0
業 100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 32 0 0 1 1 1 2 1 0 1
答 業 100.0 0.0 0.0 3.1 3.1 3.1 6.3 3.1 0.0 3.1
者   有職女性 40 1 1 0 0 0 2 1 1 1
の   100.0 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 5.0 2.5 2.5 2.5

Q15-2あ
全体 携帯電話

合計 72 0
100.0 0.0

年 ２０代 12 0
代 100.0 0.0
  ３０代 21 0
  100.0 0.0
  ４０代 19 0
  100.0 0.0
  ５０代以上 20 0
  100.0 0.0
ご 会社員 35 0
主 100.0 0.0
人 自営業 11 0
の 100.0 0.0
職 無職 7 0
業 100.0 0.0
  パート・アルバイ 2 0
  ト             100.0 0.0
回 職 主婦専業 32 0
答 業 100.0 0.0
者   有職女性 40 0
の   100.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q16４月から「総報酬制」

全体 知ってい
る

聞いたこ
とはある

知らない

合計 427 143 101 183
100.0 33.5 23.7 42.9

年 ２０代 68 16 17 35
代 100.0 23.5 25.0 51.5
  ３０代 195 70 46 79
  100.0 35.9 23.6 40.5
  ４０代 101 33 23 45
  100.0 32.7 22.8 44.6
  ５０代以上 63 24 15 24
  100.0 38.1 23.8 38.1
ご 会社員 324 112 85 127
主 100.0 34.6 26.2 39.2
人 自営業 17 4 2 11
の 100.0 23.5 11.8 64.7
職 無職 8 1 0 7
業 100.0 12.5 0.0 87.5
  パート・アルバイ 3 0 0 3
  ト             100.0 0.0 0.0 100.0
回 職 主婦専業 224 70 56 98
答 業 100.0 31.3 25.0 43.8
者   有職女性 202 72 45 85
の   100.0 35.6 22.3 42.1

Q16４月から「総報酬制」
全体 知ってい

る
聞いたこ
とはある

知らない

合計 427 143 101 183
100.0 33.5 23.7 42.9

Q1 で あった 320 118 75 127
あ は 100.0 36.9 23.4 39.7
な ボ なかった 62 19 18 25
た ｜ 100.0 30.6 29.0 40.3
の ナ 元々ない 45 6 8 31
家 ス 100.0 13.3 17.8 68.9

Q17ボーナスについて一言                                                
全体 もっとほ

しい
ないと困
る

もらえる
だけでい
い

なるべく
あてにし
ない

ボーナス
=ローン
返済

額の変動
があり過
ぎる

税金が高
い・保険
をとられ
るのは困

むなしい ある人が
うらやま
しい

合計 395 128 94 98 27 5 1 17 4 10
100.0 32.4 23.8 24.8 6.8 1.3 0.3 4.3 1.0 2.5

年 ２０代 64 28 12 13 3 0 0 4 1 2
代 100.0 43.8 18.8 20.3 4.7 0.0 0.0 6.3 1.6 3.1
  ３０代 182 57 43 51 16 3 1 5 3 4
  100.0 31.3 23.6 28.0 8.8 1.6 0.5 2.7 1.6 2.2
  ４０代 94 26 26 17 6 2 0 6 0 2
  100.0 27.7 27.7 18.1 6.4 2.1 0.0 6.4 0.0 2.1
  ５０代以上 55 17 13 17 2 0 0 2 0 2
  100.0 30.9 23.6 30.9 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6
ご 会社員 304 101 77 73 27 5 1 14 3 4
主 100.0 33.2 25.3 24.0 8.9 1.6 0.3 4.6 1.0 1.3
人 自営業 15 1 3 2 0 0 0 1 1 5
の 100.0 6.7 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 33.3
職 無職 6 3 1 1 0 0 0 0 0 0
業 100.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 212 72 60 51 12 5 1 8 3 4
答 業 100.0 34.0 28.3 24.1 5.7 2.4 0.5 3.8 1.4 1.9
者   有職女性 182 55 34 47 15 0 0 9 1 6
の   100.0 30.2 18.7 25.8 8.2 0.0 0.0 4.9 0.5 3.3
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
Q17ボーナスについて一言                

全体 ほしかっ
た

日々の給
料が上が
る、仕事
がある方

いい時代
に辞めた
人がうら
やましい

もらい過
ぎ

額が少な
いのでや
る気が出
ない

合計 395 39 9 1 1 1
100.0 9.9 2.3 0.3 0.3 0.3

年 ２０代 64 8 2 1 0 0
代 100.0 12.5 3.1 1.6 0.0 0.0
  ３０代 182 11 5 0 1 1
  100.0 6.0 2.7 0.0 0.5 0.5
  ４０代 94 14 2 0 0 0
  100.0 14.9 2.1 0.0 0.0 0.0
  ５０代以上 55 6 0 0 0 0
  100.0 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0
ご 会社員 304 20 7 1 1 1
主 100.0 6.6 2.3 0.3 0.3 0.3
人 自営業 15 3 0 0 0 0
の 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 無職 6 1 0 0 0 0
業 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  パート・アルバイ 3 1 0 0 0 0
  ト             100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
回 職 主婦専業 212 17 4 0 1 1
答 業 100.0 8.0 1.9 0.0 0.5 0.5
者   有職女性 182 22 5 1 0 0
の   100.0 12.1 2.7 0.5 0.0 0.0

Q17ボーナスについて一言                                                
全体 もっとほ

しい
ないと困
る

もらえる
だけでい
い

なるべく
あてにし
ない

ボーナス
=ローン
返済

額の変動
があり過
ぎる

税金が高
い・保険
をとられ
るのは困

むなしい ある人が
うらやま
しい

合計 395 128 94 98 27 5 1 17 4 10
100.0 32.4 23.8 24.8 6.8 1.3 0.3 4.3 1.0 2.5

Q1 帯 ～４０万円以下 67 34 11 18 4 0 0 4 2 0
2  合 100.0 50.7 16.4 26.9 6.0 0.0 0.0 6.0 3.0 0.0
冬 計 ～６０万円以下 57 20 11 18 5 1 1 4 2 0
の は 100.0 35.1 19.3 31.6 8.8 1.8 1.8 7.0 3.5 0.0
ボ   ～８０万円以下 64 25 21 17 4 2 0 1 0 0
｜   100.0 39.1 32.8 26.6 6.3 3.1 0.0 1.6 0.0 0.0
ナ   ～１００万円以下 41 11 11 15 2 1 0 2 0 0
ス   100.0 26.8 26.8 36.6 4.9 2.4 0.0 4.9 0.0 0.0
の   １００万１円以上 54 18 16 16 3 0 0 4 0 0
世   100.0 33.3 29.6 29.6 5.6 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0

Q17ボーナスについて一言                
全体 ほしかっ

た
日々の給
料が上が
る、仕事
がある方

いい時代
に辞めた
人がうら
やましい

もらい過
ぎ

額が少な
いのでや
る気が出
ない

合計 395 39 9 1 1 1
100.0 9.9 2.3 0.3 0.3 0.3

Q1 帯 ～４０万円以下 67 2 1 0 0 0
2  合 100.0 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0
冬 計 ～６０万円以下 57 1 2 1 0 0
の は 100.0 1.8 3.5 1.8 0.0 0.0
ボ   ～８０万円以下 64 0 1 0 0 0
｜   100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0
ナ   ～１００万円以下 41 1 1 0 1 0
ス   100.0 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0
の   １００万１円以上 54 0 0 0 0 0
世   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2003ボーナス](2003年4月）
子供の有無     

全体 子供有 子供無

合計 418 308 110
100.0 73.7 26.3

年 ２０代 68 33 35
代 100.0 48.5 51.5
  ３０代 194 143 51
  100.0 73.7 26.3
  ４０代 98 84 14
  100.0 85.7 14.3
  ５０代以上 58 48 10
  100.0 82.8 17.2
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